



Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Testületi alakuló ülés első ülésnapjának időpontja: 2024. október 5.

Testületi alakuló ülés első ülésnapjának helye: Kaposvár Megyei Jogú Város

Polgármesteri Hivatal Kaposvár, Kossuth tér 1. I. emelet Díszterem

Az ülésen megjelent képviselők és a meghívottak nevét a jegyzőkönyv 1. számú mellékleteként csatolt jelenléti ív tartalmazza.

A meghívó a jegyzőkönyv 2. számú mellékleteként csatolva.

Fanfár

A Himnusz elhangzása után Ady Endre *Ifjú szívekben élek* című versét Fándly Csaba, a Csiky Gergely Színház művésze adta elő.

Ifj. dr. Ozsváth Ferenc HVB-elnök: „Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Főispán Úr! Tisztelt Képviselő Hölgyek és Urak! Kedves meghívott Vendégeink!

Tájékoztatom Önöket, hogy a Kaposvár város névjegyzékében szereplő 49.255 választópolgárból 26.995 fő jelent meg a választáson, ami 54,8%-os részvételt jelent.

Az 59 kaposvári szavazókörben 372 szavazatszámlláló bizottsági tag működött közre a június 9-ei választás lebonyolításában, többségük régóta vesz már részt a választásokban, jól felkészült, tapasztalt bizottsági tag. A Kaposvári Helyi Választási Bizottság 5 polgármesterjelöltet, 60 egyéni választókerületi képviselőjelöltet, valamint 5 kompenzációs listát vett nyilvántartásba. A mai napig összesen 182 határozatot hozott.

A Helyi Választási Iroda valamennyi tagja összehangolt munkájának köszönhetően a szavazókörökben zökkenőmentesen zajlottak a választások, a választópolgárok gyors és pontos információkat kaptak a választási eredményekről. Ezúton is köszönöm dr. Csillag Gábor választási irodavezető úr és a választási iroda valamennyi tagjának hatékony munkáját.

A következőkben szeretném ismertetni az egyéni választókerületi képviselő-választás eredményét.

Az 1. számú választókerületben **Nagy Attila**

a Fidesz–Magyar Polgári Szövetség –
Kereszténydemokrata Néppárt közös jelöltje

a 2. számú választókerületben **Battyányi Norbert**

a Fidesz–Magyar Polgári Szövetség –
Kereszténydemokrata Néppárt közös jelöltje

a 3. számú választókerületben	Vörös Péter	a Fidesz–Magyar Polgári Szövetség – Kereszténydemokrata Néppárt közös jelöltje
a 4. számú választókerületben	dr. Pintér Rómeó	a Fidesz–Magyar Polgári Szövetség – Kereszténydemokrata Néppárt közös jelöltje
az 5. számú választókerületben	dr. Szép Tamás	a Fidesz–Magyar Polgári Szövetség – Kereszténydemokrata Néppárt közös jelöltje
a 6. számú választókerületben	Borhi Zsombor	a Fidesz–Magyar Polgári Szövetség – Kereszténydemokrata Néppárt közös jelöltje
a 7. számú választókerületben	Bedő Kornél	a Fidesz–Magyar Polgári Szövetség – Kereszténydemokrata Néppárt közös jelöltje
a 8. számú választókerületben	Kárpáti Tímea	a Fidesz–Magyar Polgári Szövetség – Kereszténydemokrata Néppárt közös jelöltje
a 9. számú választókerületben	Dér Tamás	a Fidesz–Magyar Polgári Szövetség – Kereszténydemokrata Néppárt közös jelöltje
a 10. számú választókerületben	Herczeg Attila	a Fidesz–Magyar Polgári Szövetség – Kereszténydemokrata Néppárt közös jelöltje
a 11. számú választókerületben	Perlaki József	a Fidesz–Magyar Polgári Szövetség – Kereszténydemokrata Néppárt közös jelöltje
a 12. számú választókerületben	Bartalos Diána	a Fidesz–Magyar Polgári Szövetség – Kereszténydemokrata Néppárt közös jelöltje

szerzett mandátumot.

Kaposvár megyei jogú városban a megszerzett töredékszavazatok arányában 5 kompenzációs listás mandátum került kiosztásra:

Dr. Nadrai Norbert József Pintér Attila	a Kaposváriak Köre Egyesület jelöltje, a Demokratikus Koalíció – Jobbik Konzervatívok – Magyar Szocialista Párt – Momentum Mozgalom közös jelöltje,
Kukuly Sándor Mihály	a Demokratikus Koalíció – Jobbik Konzervatívok – Magyar Szocialista Párt – Momentum Mozgalom közös jelöltje,
Horváth Ákos Ervin Erdélyi Ákos részére.	az Új Polgármestert, Új Városvezetést Egyesület jelöltje, a Mi Hazánk Mozgalom jelöltje

A képviselők eskütétele következett. A legfiatalabb képviselő Erdélyi Ákos képviselő mondta elő az eskü szövegét.

- **A képviselők esküje**
„Én *(az eskütevő neve)* becsületesemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; önkormányzati képviselői tisztségemből eredő feladataimat Kaposvár fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.
Isten engem úgy segítjen!”

Zenei betét következett. Orbán György *Utószezon* című darabját Gál Péter, a Kaposvári Liszt Ferenc Zeneiskola növendéke adta elő, aki szeptember végén a Barokk Művek Zongorversenyéről a zsűri szakmai díjával tért haza.

Ifj. dr. Oszváth Ferenc HVB-elnök: tájékoztatta a jelenlévőket a 2024. évi polgármester-választás eredményéről.

„Kaposvár város névjegyzékében szereplő 49.255 választópolgárból 26.995 fő jelent meg a választáson. Az érvényes szavazólapok száma 26.492 db volt.

A Szita Károlyra leadott szavazatok száma:	13.803 szavazat	(52,10%)
a Pintér Attilára leadott szavazatok száma:	5.856 szavazat	(22,10%)
a Horváth Ákos Ervinre leadott szavazatok száma:	3.189 szavazat	(12,04%)
a dr. Nadrai Norbert Józsefre leadott szavazatok száma:	2.008 szavazat	(7,58%)
a Borondics Barnabásra leadott szavazatok száma:	1.636 szavazat	(6,18%)

A Kaposvári Helyi Választási Bizottság hivatalosan megállapította, hogy Kaposvár megyei jogú város polgármestere **Szita Károly úr**. Gratulálok polgármester úrnak.”

A polgármester eskütétele következett. A legfiatalabb képviselő Erdélyi Ákos képviselő mondta elő az eskü szövegét.

- **A polgármester esküje**

„Én (az eskütevő neve) becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Kaposvár fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.
Isten engem úgy segítse!”

Szita Károly polgármester: „Mélyen Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Főispán Úr! Kedves Vendégeink! Kedves Kaposváriak!

Négy hónappal ezelőtt közösségünk igent mondott az eddig elvégzett munkára és igent mondott a közös jövőre is. Megtiszteltetés, hogy júniusban az eddigi önkormányzati választások legmagasabb részvételi aránya mellett kaptunk bizalmat. Erős felhatalmazás ez, s egyben óriási felelősség, melyet csak az előttünk álló feladatok megoldásával szolgálhatunk meg. Köszönöm Kaposvár polgárainak a határozott megerősítést. 1994 óta szolgálhatok polgármesterként, ám higgyék el, ma is megalapozott a bizalom, amellyel újra és újra megtisztelnek. Gratulálok az egyéni körzetekben megválasztott 12 egyéni képviselőnek, akik az ott élők támogatásával kezdhetik meg a munkájukat. Jó munkát kívánok a listán mandátumot kapott képviselőtársainknak is. Ezúton szeretném megköszönni a választási bizottság elnökének és tagjainak is a munkáját.

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

Három évtizede kezdtük meg közös városépítő munkánkat. A mögöttünk hagyott harminc évben mindvégig kitartottunk egymás mellett pedig az igazán nagy sikereket nem egyik pillanatról a másikra, hanem kemény, évtizedes munkánk után érthetjük el együtt. Ez idő alatt nyugati mércével mérve is európai várost építettünk. Azzal együtt is, hogy a mögöttünk hagyott évtizedek bizony felemásak voltak. Voltak olyan időszakok, amelyekben nehéz, nagyon nehéz volt, mert csak magunkra számíthattunk. És voltak olyanok is, amikor társnak tekintettek bennünket, és támogatták a munkánkat. És ez utóbbi jellemezte a mögöttünk hagyott bő tíz esztendő is. Ez bizony jól sikerült. A mögöttünk hagyott tíz évünk a legeredményesebb időszak volt az elmúlt száz esztendőben. Ez azzal együtt is igaz Tisztelt Hölgyeim és Uraim, hogy nehéz évek vannak mögöttünk. Közös munkánk talán legnehezebb évei. Emlékezzenek csak vissza, hogy a 2020-as esztendőnek úgy indultunk neki, hogy fantasztikus évünk lesz és megkezdhetjük a 2030-ig szóló terveinknek a megvalósítását! Azonban ez az esztendő sorsfordító év volt. Kitért a mögöttünk hagyott száz év legsúlyosabb járványa, a koronavírus járvány, mely szinte leállította az egész világot. Ez a járvány kétszer akkora sokkot okozott, mint a 2008-2010-es gazdasági válság. És amikor fellélegezhettünk, maszk nélkül járhattunk és ismét találkozhattunk, egy újabb veszéllyel kellett szembenéznünk. Szomszédságunkba kitért a háború. Menekültek,

dráguló energia, magas infláció. Nehezebb lett mindenkinek. Kedves Barátaim, bármennyire is nehéz évek vannak mögöttünk, nem feledtethetik el velünk kitűzött céljainkat. Világos célok nélkül ugyanis nincs sikeres város. Minden mai siker erős jövőképre épül. A jövőkép mögött pedig erős értékrend kell, hogy álljon. Nálunk ez a családok tisztelete, az idősek megbecsülése, a rend, a munka és a tudás értékelése, a hit, az erős lokálpatriotizmus, a közösség és a természettel való harmónikus együttlét. Jövőképünk arra a meggyőződésre épül, hogy számunkra a lehetetlen nem létezik. De mit is vállaltunk, meddig és hova juthat el Kaposvár? Egyenesen beszéltünk, világos célokban állapodtunk meg, négy világos célban. A teljes foglalkoztatottság elérését tűztük ki magunk elé, azt, hogy a kaposváriak keressenek többet, legyen magasabb a jövedelmük. Legyünk többen, mondtuk. A családokat állítottuk a középpontba, hiszen, ha nincs gyermek, akkor nincs jövő. Arról döntöttünk, hogy 2030-ra az ország egyik, ha nem a legegészségesebb városának a polgárai lehettünk. És döntöttünk arról is, hogy megújuló források használatával a lehető legnagyobb energiafüggetlenséget fogjuk elérni. Néhány területen már most is kiemelkedőek vagyunk, de a gazdasági összteljesítményünk alapján Kaposvár ma még csak feltörekvő város. Vagyis nem érhetjük be ennyivel. Még nem tartunk ott, ami méltó lenne hozzánk. A városunk előtti távlat viszont nagyívű és a látóhatár is széles. Ám ugyanakkor szólnunk kell azokról ezzel együtt is, azokról a veszélyekről, amelyek ránk leselkednek. A világ a járványok, a népvándorlás és a háború korába lépett. És mintha ez ne lenne elég, gyermekeinket meg kell védenünk még egy örülettel szemben is, ez az Európában egyre inkább terjedő genderideológia. A járvány okozta negatív hatásokat egyszer már átéltük, és a saját bőrünkön tapasztaltuk. A migráció által okozott veszélyek is ismertek, és sajnos a háború által okozott károk sem ismeretlenek már számunkra. Mindezen veszélyek ellenére is, megyünk előre kitűzött céljaink felé, s ez reményeim szerint azt jelenti, hogy a következő években mindenki még előrébb léphet a saját életében is.

Kedves Barátaim!

Aki ismer, az tudja rólam, hogy közösségünk megerősítésén dolgoztam, mert hiszek abban, együtt könnyebb. Hiszek abban is, hogy társai vagyunk egymásnak. Ekkora utat megtenni, amit mi megtettünk, óriási teljesítmény, igazi kaposvári siker. Sikereink kulcsa, hogy amikor a városért küzdünk, legalább száz százalékot beleadunk. Az igazat mondjuk, és mindig kiállunk az igazunkért még akkor is, ha támadnak bennünket. Ez így lesz ezt követően is. Ne feledjék, Kaposvár legszebb napjai még előttünk vannak. Most csak rajtunk múlik, csak tőlünk függ, hogy reményeinkből bizonyosság legyen. Ehhez kérem ismételt támogatásukat, köszönöm még egyszer Kaposvár polgárainak a megtisztelő bizalmat. Isten éltesse Kaposvárt!”

Megállapította, hogy a közgyűlés 18 tagja közül 18 képviselő jelen van, így az alakuló Közgyűlés határozatképes. Minden képviselő letette az esküt.

Tájékoztatatta képviselőtársait, hogy az alakuló ülést követő első közgyűlés 2024. október 10-én 8.00 órakor lesz.

Újra megköszönte a város bizalmát.

K.m.f.

Szita Károly
polgármester

dr. Csillag Gábor
jegyző